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令和５年度 学校評価アンケート（保護者結果）のお知らせ 

 

 大寒の候、保護者の皆様には、日頃より本校教育活動へのご理解、ご協力をいただきありがとうございます。 

さて、昨年末にご協力いただきました学校評価アンケートの結果を集計・検討いたしましたので、ご報告させていた

だきます。皆様からいただいたご意見を参考に、教育活動の改善を図っていきたいと思います。アンケート集計総数は

２６５名分です。 

 

【結果】 

  ４…満足  ３…ほぼ満足  ２…少し不満  １…不満 わからない 

  ４…そう思う ３…どちらかといえばそう思う ２…どちらかといえばそう思わない ４…そう思わない 

 質問内容 年度 ４ ３ ２ １ 平均 

1 

 

本校の教育活動を総合的に見て、どの程度満足されていま

すか。 

Ｒ４ 37.8％ 54.6％ 6.7％ 0.8％ 3.29 

Ｒ５ 28.3％ 62.6％ 9.1％ 0.0％ 3.19 

2 「明るく生き生きと学ぶ学校～自ら伸びようとする子どもの育成」の

実現に向けた活動、取り組みにどの程度満足していますか。 

Ｒ４ 38.0％ 54.0％ 7.2％ 0.8％ 3.29 

Ｒ５ 27.9％ 66.8％ 4.2％ 1.1％ 3.22 

3 自ら学ぶ子「確かな学力を育てる」 Ｒ４ 37.6％ 48.1％ 13.1％ 1.3％ 3.22 

Ｒ５ 20.0％ 63.8％ 12.5％ 3.8％ 3.00 

4 たくましい子「健やかな体を育てる」 Ｒ４ 42.6％ 46.0％ 11.4％ 0.0％ 3.31 

Ｒ５ 26.0％ 54.7％ 13.2％ 6.0％ 3.01 

5 共に生きる子「豊かな心を育てる」 Ｒ４ 38.4％ 53.2％ 8.0％ 0.4％ 3.30 

Ｒ５ 31.7％ 63.8％ 3.4％ 1.1％ 3.26 

6 言語活用科教育を推進する学校 Ｒ４ 38.1％ 48.7％ 12.7％ 0.4％ 3.25 

Ｒ５ 27.2％ 67.2％ 4.9％ 0.8％ 3.21 

7 いじめのない、自己肯定感、自己存在感のある学校 Ｒ４ 31.1％ 48.9％ 17.9％ 2.1％ 3.09 

Ｒ５ 21.9％ 64.5％ 11.3％ 2.3％ 3.06 

8 教育環境が整備された学校 Ｒ４ 35.8％ 50.4％ 13.4％ 0.8％ 3.20 

Ｒ５ 25.7％ 64.5％ 8.3％ 1.5％ 3.14 

9 学校と保護者は連携がとれている。 Ｒ４ 37.4％ 41.2％ 16.4％ 5.0％ 3.11 

Ｒ５ 35.1％ 55.1％ 7.9％ 1.9％ 3.23 

10 

 

学校と地域は連携がとれている。 Ｒ４ 39.7％ 44.4％ 12.0％ 3.8％ 3.20 

Ｒ５ 40.0％ 55.8％ 4.2％ 0.0％ 3.36 

【考察】 

 今年度、新型コロナウイルス感染症が５類感染症になりました。これまで、児童の集団的な活動や体験的な活動等が

制限されてきました。不登校の増加や体力低下等、児童の学習や心身にも一定の影響が生じているとも言われます。教

育活動が通常になる中で、アンケート結果を踏まえて考察いたしましたことを述べさせていただきます。 



◆質問１ 「本校教育活動の総合的な満足度」について 

 「そう思う・どちらかといえばそう思う」の肯定的な回答が昨年と比べ 1.5％下がるという結果でした。総合的な満

足度はあるものの、まだ十分とは言えず、工夫ある教育活動が求められます。 

◆質問２ 「学校教育目標・明るく生き生きと学ぶ学校」について 

 「そう思う・どちらかといえばそう思う」の肯定的な回答が昨年より 2.7％上がるという結果でした。今後も活動や

取り組みを見直しながら、子どもたちが生き生きと学ぶ学校になるよう努めてまいります。 

◆質問３，４，５ 「本校の重点目標（確かな学力・健やかな体・豊かな心）」について 

 いずれも下降傾向が見られました。「そう思う・どちらかといえばそう思う」の肯定的な回答で見ると、「豊かな心を

育てる」では昨年より 3.9％上がっていますが、「確かな学力を育てる」は 1.9％下がり、「健やかな体を育てる」では

7.9％下がりました。この結果を踏まえ、日々の授業や学校行事を通し、基礎基本の学力・体力の向上、「知・徳・体」

のバランスの整った児童の育成を目指してまいります。 

◆質問６ 「言語活用科教育を推進する学校」について 

 言語活用科は、英語・日本語分野により構成されています。物事を順序だてて考え、コミュニケーション能力が身に

つくよう、今年度は、多様性を認め合える関係づくりの研究を深め、指導力を高めるよう努めてまいりました。 

◆質問７ 「いじめ・自己肯定感」について 

 本校のいじめ防止基本方針を基に、毎月の生活アンケートの実施、いじめを訴えてきた児童への聞き取り等、教職員

もアンテナを高くして見守り、早期発見に努めています。「そう思う・どちらかといえばそう思う」の肯定的な回答が昨

年より 6.4％上がりましたが、いじめについては今後も学校全体が厳しい姿勢で対応していきたいと思います。 

◆質問８ 「教育環境整備」について 

 施設の点検は毎月行っています。情報発信では、連絡メールのアプリを変更したことが大きな変更点でした。また、

今年度は特別教室（家庭科室・理科室・図工室など）のエアコン設置が完了したので、来年度からは暑い時期でも今ま

で以上に快適に学習できる環境が整いました。 

◆質問９・１０ 「保護者・地域との連携」について 

 保護者組織についての活動は、安全ボランティア（登校見守り）・家庭教育学級・読み聞かせボランティアでした。ご

協力いただき誠にありがとうございました。いただいたご意見等は、今後の活動に活かしてまいります。また、地域と

の連携については、スクールガード（登下校見守り）をはじめ、畑づくり、サツマイモ掘り、坂川の学習などの講師と

して授業に参加していただきました。６年生は、７丁目文化祭に絵画を出品、新松戸地区社協へ友愛年賀状を書きまし

た。ブラスバンド部は新松戸音楽祭へ参加しました。地域社会に開かれた教育実践を通して、これからも子どもたちの

成長を見守っていける学校を目指します。 

◆その他（特に多かったご意見） 

〇毎年のことながらトイレの改修等についてのご意見は多かったです。これについては、松戸市教育委員会施設課にも

お伝えしています。本校は３系統あるトイレのうち、２系統はまだ旧式のままですが、市としては引き続き市内各小

中学校のトイレを改修していくとのことです。 

〇今年度は、大会ではなくマラソン記録会と称し、子どもたち一人一人の取り組みの成果を出せるよう指導しました。

練習、コース等の件では様々なご意見をいただきました。今年は夏の猛暑で熱中症警戒アラートも多く、子どもたち

の運動不足も心配です。年間を通じ、子どもたちの体力向上のため、企画運営に努めてまいります。 

〇今年度は、１月より連絡メールをやめスクリレアプリを導入しました。今まで通りの欠席連絡はもちろん、お便りや

アンケートも配信することができました。感染症の情報が他学年や他クラスに知らされず、学校の様子が分からない

とのご意見がありました。今後は、保護者全体にお知らせし注意喚起に努めてまいります。 

 

 来年度も、いっそう充実した教育活動を目指してまいりますので、ご理解ご協力のほどよろしくお願いいたします。 


